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Kfz - Produktübersicht 
Leistungshighlights für Pkw im Überblick

Die Leistungsbeschreibungen sind verkürzt dargestellt. Der genaue Umfang und die Voraussetzungen ergeben 
sich aus den Allgemeinen Bedingungen für die Kraftfahrtversicherung (AKB).

 = mitversichert, – = nicht mitversichert

Vergleich der Tarife  Komfort KomfortPlus

Kfz-Haftpflichtversicherung

Mallorca-Police  bis zur VS bis zur VS
Eigenschadendeckung  Schäden am Pkw Schäden am Pkw,
  außerhalb Gebäuden und 
  des eigenen sonstigen Sachen
  Grundstücks auch auf dem 
   eigenen Grundstück
Schadenrückkauf innerhalb von  6 Monaten 12 Monaten
Umweltschadendeckung  

Ausland-Schadenschutz  – 

Schutzbrief  Optional Optional
Fahrerschutz  Optional Optional

Teil- und Vollkaskoversicherung

Neuwertentschädigung 
  Totalschaden oder Diebstahl  18 Monate 24 Monate
Kaufpreisentschädigung 
  Totalschaden oder Diebstahl  18 Monate 24 Monate
Zusammenstoß mit Tieren aller Art  

Tierbissschäden inkl. Folgeschäden bis 3.000 EUR 5.000 EUR
Sonderausstattung inkl. DVD/CDs 
  fest eingebauter Navigationssysteme 
  beitragsfrei bis   10.000 EUR bis zur VS
„Grobe Fahrlässigkeit“ auch für Fahrer  

Dachlawinen  – 

Havarie-Grosse/Fährklausel – 

Leistungs-Update-Garantie – 

Austausch von Schlössern 
nach Diebstahl/Raub der Schlüssel – 

Überführungskosten  – bis 500 EUR

Nur Vollkaskoversicherung

Schadenrückkauf innerhalb von 6 Monaten 12 Monaten
Schäden am Pkw
  durch Anhänger-„Schlingerdeckung“ – 
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Produkt-Tipps für mehr Sicherheit

Erweitern Sie den umfangreichen Schutz mit unseren leistungsstarken Bausteinen 
und sorgen Sie für noch mehr Sicherheit. Viele Ergänzungen helfen außerdem, 
um noch einmal richtig zu sparen. 

Werkstatt-Service – mit Sicherheit gespart

Beim Werkstatt-Service garantieren wir eine professionelle Reparatur in einer 
unserer Partnerwerkstätten. Wir übernehmen 100 % der Reparaturkosten, wenn 
das Fahrzeug dort repariert wird. Unser Kunde profitiert schon heute, denn der 
Versicherungsbeitrag verringert sich um 15 %!

Kfz-Schutzbrief – Sicherheit unterwegs

Für nur 11,90 EUR (inkl. Versicherungssteuer) im Jahr bietet unser Schutzbrief 
Sicherheit und ein gutes Gefühl auf Reisen. 

Rund um die Uhr stehen die Leistungen des Kfz-Schutzbriefes zur Verfügung. 
Von A wie Arzneimittelversand über M wie Mietwagen, bis Z wie Zollformalitäten, 
wir kümmern uns darum.

Rabattschutz – Sicherheit, die bleibt

Mit dem Rabattschutz wird die Rückstufung nach einem Schaden in eine 
schlechtere Schadenfreiheitsklasse verhindert. 

1 Schaden im Jahr ist frei! Unser Kunde verliert seinen Schadenfreiheitsrabatt 
nicht.

Partnerrabatt – Sicherheit mal zwei

Partner, die zwei Pkw bei uns versichern, können richtig sparen. Die 
Partnerregelung bietet die Möglichkeit, das zweite Fahrzeug in die 
gleiche SF-Klasse einzustufen wie das Erstfahrzeug.

GAP-Deckung – die Lücke schließen

Die GAP-Deckung bietet Schutz vor den finanziellen Nachteilen bei einem 
Totalschaden oder Diebstahl eines geleasten oder kreditfinanzierten 
Fahrzeugs. 

Denn in diesen Fällen muss der Ablösewert des Fahrzeugs an den Leasing-/
Kreditgeber gezahlt werden. Dieser liegt allerdings häufig über dem 
Wiederbeschaffungswert. Diese Lücke schließt die GAP-Deckung.
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Produkt-Tipps für mehr Sicherheit

Fahrerschutz-Versicherung – Sicherheit für den Fahrer

Bei einem selbst verschuldeten Unfall sind Personenschäden des Fahrers nicht 
mitversichert. Der Fahrerschutz schließt diese Lücke. Alle berechtigten Fahrer 
sind bei Personenschäden bis zu 12 Mio. EUR abgesichert. 

Einzelfahrer-Rabatt – eine SF-Klasse für alle

Versicherungsnehmer, die mehr als einen Pkw besitzen, können mit dem 
Einzelfahrerrabatt richtig Geld sparen. Denn mit unserer Regelung können ein 
oder mehrere Pkw in die gleiche SF-Klasse eingestuft werden wie der Erst-Pkw.

Die Leistungsbeschreibungen sind verkürzt dargestellt. Der genaue Umfang und die Voraussetzungen ergeben 
sich aus den Allgemeinen Bedingungen für die Kraftfahrtversicherung (AKB).
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